
ZAPISNIK SASTANKA POVJERENIKA NAPLATE CESTARINE PODRUŽNICE HAC NCS-A
Održanog 14. veljače 2023. s početkom u 11 sati
u Gradskoj knjižnici u Ogulinu


Prisutni: Anđelko Kasunić, Goran Jovančević, Zvonimir Lovrić, Marijana Bukovac, Katarina Valerijev, Nikola Cikač, Janja Hunjek, Predrag Posavec, Tomislav Bajzek, Siniša Šamal, Krešo Kumpar, Danijel Lomnicki, Siniša Klopotan, Petar Horvat, Žarko Nikolić, Goran Kolar, Zlatko Ćavar, Zoran Bešenić, Stjepan Hrvoj, Hrvoje Bilić, Zoran Matanović, Milan Dujmović, Tomislav Blažanin, Robert Kurteš, Mate Kljaić, Tomislav Čorkalo, Antonio Duka, Davor Šušić, Ive Jurica, Stipan Baričević, Damir Dundić, Mijo Barbir, Ante Perica, Mijo Mikulić, Mario Viduka, Miško Žeko, Ivica Antunović, Ivica Lucić, Romeo Štajduhar, Josip Baričević, Stjepan Ivanišević, Zoran Radošević, Slobodanka Mrvoš, Jurica Hovorka, Jozo Matić, Marinko Mataija, Stjepan Uzelac, Drago Knežević, Igor Karalić, Drago Kneževć, Zdenka Lacković, Krešo Dolački 

Zapisničar: Katarina Valerijev

Dnevni red
1. Novi sustav naplate cestarine
2. Anketa
3. Razno

Sastanak je otvorio predsjednik NCS-a  A.Kasunić, pozdravio prisutne, zahvaljuje se na odazivu te daje dnevni red na glasovanje. Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad 1. Novi sustav naplate cestarine

[bookmark: _GoBack]Planirao se sastanak samo s naplatom da bi svi imali iz prve ruke informacije o svim temama vezanima za novi sustav naplate cestarine. 

Prezentirao se model naplate kako izgleda u svijetu i kakav bi trebao biti kod nas. Iznijela se statistika vezana za radnike u postojećem i potencijalnom novom sustavu naplate cestarine. Nakon niza sastanaka na svim razinama model koji će se uvesti se znatno promijenio na bolje za radnike.

Sazvati će se još jedan sastanak kada izađe natječajna dokumentacija vezana za novi sustav naplate cestarine. 

Ad 2. Anketa

Prikazala se trenutna statistika ankete te se apeliralo da preostali broj radnika koji još nisu dali svoj doprinos u vidu rješavanja spomenute ankete istu popune kako bi nam pomogli u prikazivanju još točnijih podataka, kao i mnijenja i želja radnika, na budućim sastancima. 

Ad 3.

Svi prisutni su informirani o načinu i dodjeli solidarnih pomoći

Sastanak je završio u 14 sati.








